
                        

ÇARPMA  İŞLEMİ PROBLEMLERİ  4
 

1-) Mert 8’in 7 katı ile 5’in 3 katını 

çarpıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

2-) İbi 9 yaşındayken dedesinin yaşı, 
İbi’nin yaşının 7 katıdır. Dedesini yaşı şu an 

72 olduğuna göre İbi kaç yaşındadır? 

 

 

 

 

 
 

 
 

3-)  Kukuli’ kilosu 9 TL olan muzlarda her 

gün 4 kilo yiyor. Kukuli 2 hafta muz yerse 

kaç TL para öder? 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

4-)  Kaptan Pengu kumbarasında her gün 8 

TL para biriktiriyor. 2 ay sonra biriktirdiği 

para ile 290 TL olan  kaykayı alıyor. Geriye 

kaç TL parası kalır? 

 
 
 

 

 

 

 

 

5-)  Nasrettin Hoca’nın köyünde 76 

koyun,78 keçi , 29 inek ve  107 tane tavuk 

vardır. Bu hayvanların ayak sayıları toplamı 

kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 
 

6- )  Kara Kedi her kolide 30 tane olan 
yumurtalardan 26 koli alıyor. Yumurtalardan 

137 tanesini taşırken kırıyor. Geriye kaç 

sağlam yumurta kalıyor?  

 

 

 

 

 

 
 
 

 

7-) Mine’nin yaptığı çarpma işleminde 1. 

Çarpan 19, ikinci çarpan ise birinci 

çarpandan 8 fazladır. Mine bu çarpma 

işleminde çarpımı kaç bulmuştur? 

 

 

 

 

 

 
 
 

8- ) Ozi bir gününün 15 saatini 

okul,oyun,yemek ve ders çalışma ile 

geçiriyor. Günün kalan saatlerinde uyuyarak 

geçiriyor. Ozi 1 ayda kaç saat uyuyor? 
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